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Specialista na komunikaci a péči o zájemce o studium a žáky 

Jsme soukromá Střední škola gastronomická a hotelová s více než třicetiletou historií a hledáme do 
svého kolektivu posilu na pozici specialista na komunikaci a péči o zájemce o studium a žáky  
(www.ssgh.cz). 

Chceš pracovat ve skvělém kolektivu, kde se nudit rozhodně nebudeš? 
Máš rád/a komunikaci s lidmi a chceš být tváří naší školy? Tak čti dál, protože tohle je příležitost 
právě pro Tebe! 
 

Naše práce je nábor nových žáků a péče o ty stávající. 

 Telefonická, e-mailová a osobní komunikace 
Jsme ti první, s kým se zájemci o studium setkají. A první dojem, ten lze udělat jen jednou. Důležité 
je tedy příjemné, proklientské vystupování, komunikativnost a samozřejmě bezchybný pravopis! 

 Poskytování informací o nabídce vzdělávání na naší škole 
Prezentujeme naši školu nejen v kanceláři, ale i v rámci dní otevřených dveří, veletrhů, ve třídách 
na ZŠ. 

 Administrativa 
Bez papírů se to samozřejmě neobejde. Takže je třeba se poprat s běžnou administrativou, 
nebojovat s Excelem, Wordem a PC všeobecně. 
 

Mzdové podmínky a benefity: 

 nástupní mzda 32 000 až 36 000 (podle zkušeností) 
 smlouvu na dobu určitou s možností prodloužení na dobu neurčitou 
 5 týdnů dovolené  
 měsíční příspěvek na penzijní připojištění a životní pojištění 
 příspěvek na sport, vzdělávání a zdraví 
 firemní notebook a mobilní telefon 
 podpora vzdělávání a osobního růstu 
 příspěvek na stravování 
 zaměstnanecké teambuildingy a společné obědy (dvakrát ročně)  
 odměny za stabilitu – odpracované roky 

 

Požadujeme: 

 minimálně SŠ vzdělání (předchozí zkušenosti výhodou, ale ne podmínkou) 
 skvělé komunikační schopnosti a příjemné vystupování 
 proklientský přístup a ochotu pomoci a poradit každému 
 spolehlivost, pečlivost, zodpovědnost a samostatnost 
 týmového ducha a schopnost flexibilně reagovat na různé situace 
 znalost práce na PC  

 

Co je ještě třeba zmínit: 

 otevřeno máme od 7:30 do 17 hodin (takže trochu směny) 
 když jsou dny otevřených dveří, býváme tu déle 
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Nástup možný 07 - 08/2024 nebo dle dohody. Myslíš, že je to přesně to, co hledáš? 

Zašli prosím své CV s krátkým představením se a moc rádi se potkáme na osobním pohovoru. Těšíme 
se na viděnou! 

 


